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Slovo starosty 

V ážení  spoluob-
čané ,  p řede-

vším  si  dovolím  do 
roku  2025  popřát 
pohodu  do  Vaš ich 
domácností, radost a lásku do Vašich 
rodin  a pokoj  a  požehnání  do  Va-
šich srdcí.

Letos  bude  pro  obec  středobodem 
úsilí  naše  škola.  Jednak  z  důvodu 
pokračující  investice,  která  zatím 
plyne  podle  plánu,  a  jednak  „díky“ 
naší  politické  reprezentaci,  která 
vymyslela,  že nepedagogičtí  pracov-
níci  budou  financováni  z  rozpočtu 
obcí. To je dnes již takřka jisté, pro-
tože schválený státní rozpočet finan-
ce pro tyto zaměstnance na období 
září  –  prosinec  2025  nezahrnuje. 
S jinou  variantou,  dle  současných 
informací, nepočítá ani Ministerstvo 
školství.  Zastupitelstvo  obce  bude 
situaci řešit, předpokládám, na svém 
červnovém zasedání.

O tom,  jak  probíhá  rekonstrukce 
školy, se zmiňuji na další straně zpra-
vodaje, kde je také několik fotografií 
a pokud jste zvědaví,  jak to vypadá 
ve skutečnosti, budete si ještě  něja-
kou dobu muset počkat. Po ukonče-
ní  celé  stavby  určitě  uspořádáme 
prohlídku nových prostor pro veřej-
nost.  

Jaromír Krejčok, starosta obce

Z asedání obecního zastupitelstva v roce 2025 jsou plánována na pondělky 3. března, 2. června, 1. září a 1. prosince    
(vždy od 17.00 hodin).  V případě potřeby mohou být termíny zasedání upraveny.                                                       (jk)

Vážení občané, pokud se registrujete do systému Munipolis, prosíme při registraci také o uvedení Vašeho 
jména a adresy, abychom mohli přesněji cílit důležitá sdělení. Děkujeme. 

Investice do bezpečnosti dopravy v roce 2025 

V  průběhu  února  letošního  roku  bychom  rádi  vysoutěžili  zhotovitele 

chodníku na Bezručovu vyhlídku s předpokladem stavby v období dubna 
až června 2025. Současně s tím by se měla realizovat i zastávka na Černé zemi. 

I. etapa chodníku na Dolní konec je hotova a v průběhu letošního roku se bude 
projektovat  pokračování,  geodeticky  je  území  již  zaměřeno,  teď  jen  vybrat 
optimální  trasu.  K tomuto předpokládám,  že bychom uspořádali  v  kulturním 
domě  jednání, kam bychom pozvali všechny dotčené. Budeme řešit především 
umístění chodníku (vpravo/vlevo) a rozšíření stávající místní komunikace tam, 
kde to bude reálné.

Prodloužení cyklostezky směrem na Frýdek-Místek, byť jen o 80 metrů, máme 
také v plánu. Na tento projekt ale zatím Frýdek-Místek (doufám, že pouze zatím) 
navazovat nebude a my jej realizujeme proto, abychom zajistili bezpečnější místo 
pro  navázání  cyklostezky  na  silnici  II/473.  Projektová  dokumentace  je 
připravena, pozemky, na kterých budeme stavět, jsou v majetku obce, stavební 
povolení  máme  také  a  rádi  bychom  o  dotaci  na  realizaci  požádali 
Moravskoslezský kraj.    

(jk)

Termíny zápisů do 1. ročníku základní školy a k předškolnímu 
vzdělávání pro školní rok 2025/2026 

Základní škola: 1. dubna 2025             Mateřská škola: 6. května 2025 

Bližší informace k organizaci zápisů budou zveřejněny s dostatečným 
předstihem na webových stránkách školy www.skola-sedliste.cz. 

http://www.skola-sedliste.cz/
http://www.obecsedliste.cz
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Stavební úpravy ve škole 

Finančně je investice v naší škole za svou polovinou, v kuchyni se vaří 
a školáci  již  nemusejí  přecházet  na  oběd  do  kulturního  domu. 

Centrum stavebního dění se přesunulo do 4. NP, kde pod novou střechou 
vznikají  nové  prostory.  Kromě  kabinetu  pro  vyučující  zde  budou 
multimediální učebna a multimediální jazyková učebna. V současné době 
se pracuje na krytině střechy, uvnitř jsou hotovy rozvody topení a vody, 
kanalizace, elektroinstalace, datové rozvody a realizují se jednotlivé vrstvy 
podlahy. Zároveň se buduje vnitřní schodiště. Práce zatím postupují tak, 
že by plánovaný termín dokončení (30. 6. 2025) měl být dodržen. 

(jk)

Informace obecního úřadu k poplatkům 

V ážení občané, termín pro úhradu poplatků spojených s likvidací komunálního odpadu za rok 2024 je do  
1. března 2025. Pokud jste měli standardní odvozy, ceny jsou uvedeny v tabulce na str. 8 a na webu obce.          

  (oú)

http://www.obecsedliste.cz
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Jubilejní Masarykova základní a mateřská škola

Návštěva dětí ze ZŠ 

V  předvánočním čase jsme v naší mateřské škole přiví-
tali vzácnou návštěvu – děti ze základní školy, které 

nám přišly zpříjemnit den svým krásným vystoupením. Už 
od prvních tónů  bylo jasné, že pilně  trénovaly a daly do 
zpěvu  veškerou svou snahu.  Koledy,  které  zazněly,  nejen 
rozzářily  naše tváře,  ale také přinesly kouzelnou vánoční 
atmosféru, která se šířila celou školkou.

Pro děti ze základní školy to byla zároveň generální zkouš-
ka na jejich velké vystoupení ve škole a my jsme byli pyšní, 
že jsme mohli být jejich prvním publikem. Jejich nadšení 
a radost ze zpěvu byly nakažlivé a vykouzlily úsměvy i na 
tvářích našich nejmenších.

Jako poděkování jsme si i my připravili malé překvapení – 
ukázku z naší vánoční besídky. Děti ze školky svým starším 
kamarádům předvedly  vystoupení,  které  zahrnovalo  pís-
ničky, básničky i hru na netradiční hudební nástroj kazoo. 
Právě ten sklidil největší úspěch a zaujal snad každého po-
sluchače.

Bylo nádherné sledovat, jak se děti mezi sebou přirozeně 
propojují.  Některé  z  nich  v  naší  školce  dokonce  měly 

mladší  sourozence,  což  dodalo  celé  akci  ještě  osobitější 
a rodinnější atmosféru.

Jsme velmi rádi, že jsme mohli touto cestou podpořit spo-
lupráci mezi mateřskou a základní školou. Podobná setkání 
nám ukazují, jak důležité je budovat vztahy a tradice, které 
posilují komunitu a radost ze společně stráveného času.

Děkujeme dětem ze základní školy i pedagogům za jejich 
čas, energii a krásné vystoupení. Doufáme, že tato spolu-
práce nebude poslední a že se opět brzy setkáme při další 
příležitosti.

Bc. Simona Sivev

Lyžařský výcvik 

Druhý lednový týden se žáci 7., 
8. a 9. třídy naší školy tradič-

ně vydali na lyžařský kurz na Ost-
ružnou nacházející  se v okrese Je-
seník. 

Ještě  než  mohli  vyzkoušet  sněho-
vou  nadílku  a  užít  si  slunečného 
počasí, byli žáci rozděleni do dvou 
skupin  –  Sněhuláci  a  Kamikadze. 
Sněhuláci vynikali nejen technikou 
lyžování,  ale  i  rychlostí,  zkrátka 

bylo znatelné,  že nestojí  na lyžích prvně.  Každý  den 
trávily děti na svahu, po obědě následoval klid k načer-
pání síly a zase se šlo lyžovat. Večerní programy probí-
haly formou přednášek, her a zábavy. 

Lyžařský kurz byl nejen o sportu a pobytu na čerstvém 
vzduchu,  ale  i  o  zábavě,  o přátelstvích a  o tom být 
spolu napříč třídami a mimo školní prostředí.

Mgr. Petra Matušková a žáci 9. třídy

http://www.skola-sedliste.cz
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Pracovní činnosti jinak 

V e  středu  15.  ledna  jsme  se 
vzhledem  k  zimnímu  počasí 

vydali  s  dětmi  ven.  Rozhodli  jsme 
se  změni t  mís to  pro  výuku 
pracovních činností.

Jelikož  v  průběhu  několika  dní 
napadl  dostatek  sněhu,  materiál 
k práci tak byl dětem k dispozici.

Kvalita sněhu výborná, nadšení dětí 
stoprocentní,  a  tak  se  podařilo 
vytvořit  obrovské  sněhové  koule, 
sněhuláky, ale také ježka. 

Čtvrťáci, p.uč. L. Jakobi, 
p. as. L. Kabuďová

Beseda s policií ČR – kyberbezpečnost  

V e středu 15. 1. se v   sedmé a osmé třídě diskutovalo s  odborníkem z Policie 
České republiky na téma kyberbezpečnosti. 

Policista poutavou formou přiblížil žákům rizika spojená s používáním internetu 
a  sociálních  sítí.  Mluvil  o  kyberšikaně,  falešných  profilech,  nebezpečí  sdílení 
osobních  údajů  a  dalších  hrozbách,  kterým mohou  mladí  lidé  čelit  v  online 
prostředí. 
Žáci se dozvěděli,  jak se chránit před kyberútoky, jak správně  komunikovat na 
internetu a jak postupovat v  případě,  že se stanou obětí  kybernetické trestné 
činnosti. Mnozí se aktivně zapojili do diskuze a získali odpovědi na své otázky. 
Beseda  s  policií  byla  skvělou  příležitostí  prohloubit  povědomí  žáků 
o kyberbezpečnosti a vybavit je nástroji pro bezpečný pohyb v online světě. 

Mgr. Jana Hradilová 

V  této  práci  jsme  kontinuálně,  jako  během  celého 
školního roku, vstoupili do dějin umění a seznámili se 

s  významnými  osobnostmi.  Po  úvodním  prozkoumání 
základu  kubistického  směru  jsme  si  představili  umělce 
Pabla Picassa a jeho portréty. Společně jsme poukázali na 
jednotlivé opakující se znaky na ukázkách obrazů. Pro další 
postup jsme si zvolili digitální formu a vybrali si portrét 
současného  kulturního  idolu  (zpěvák,  herec  atd.). 
Vybranou  fotografii  jsme  celou,  nebo  z  části  lineárně 

překreslili  v  grafickém  programu.  Vzniklý  portrét  jsme 
vytiskli  stejně  jako  Picassovy  obrazy.  Vystřihli  jsme 
fragmenty  obličeje  a  kolážovitým  způsobem  jsme  je 
umísťovali  do  formátu  A4.  Barevně  jsme  vše  sjednotili 
i s pozadím  pomocí  suchého  pastelu.  Nové  portréty 
působí originálně a navazují na linii kubistické tvorby.

Mgr. Markéta Pohlová Vlčková

VV - inspirace Picassem s digitální úpravou

http://www.skola-sedliste.cz
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Zdroj: Facebook Charity Frýdek-Místek

http://www.obecsedliste.cz
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Signály, podle kterých rozpoznáte 
podvodnou SMS zprávu či email:
■ Očekáváte obdobnou zprávu?
■ Je od Vás vyžadována rychlá reakce?
■ Obsahuje text gramatické nebo pravopisné chyby?
■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách zadali své  
 osobní či bankovní údaje?
■ Vyvolává ve Vás zpráva emoce, jako například strach,  
 zvědavost nebo radost?
■ Obsahuje webová adresa ve zprávě podtržítka, 
 pomlčky nebo zaměněné či zpřeházené znaky?

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu nerozklikávejte.

Na co si dát pozor při 
podvodných telefonátech:
■ Je číslo, které Vám volá, neznámé?
■ Vytváří ve Vás volající pocit naléhavosti  
 nebo vyžaduje rychlou reakci?
■ Vzbuzuje ve Vás telefonát silné emoce,  
 jako například strach, zvědavost nebo  
 radost?
■ Žádá Vás volající o něco neobvyklého  
 nebo podezřelého?

Pokud máte jakékoli pochybnosti 
nebo se cítíte nepříjemně, jedno-
duše zavěste. 
Je lepší být opatrný, než riskovat.

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, zda se nejedná o podvod.

Podvodné SMS a emaily obsahují odkazy na falešné webové stránky. 
I falešné stránky mohou vypadat identicky jako oficiální stránky.

Ahoj dědo, mám nové 
číslo, potřeboval bych...

Dobrý den, tady 
Policie České republiky, 

musíte urychleně... 

Dobrý den, tady Vaše  
banka, jaké jsou Vaše.... 

MPSV varuje před 
podvodnými SMS, 
emaily a telefonáty

http://www.obecsedliste.cz
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Ohleduplnost a viditelnost v dopravě 

U ž se Vám někdy stalo, že ve chvíli, kdy byla tma 
a řídili jste vozidlo se před Vámi objevila tmavá, 

téměř  neviditelná  osoba  pohybující  se  po  krajnici 
vozovky?  Tyto  situace  se  bohužel  dějí  velmi  často. 
V lepším případě se řidič osobě stihne vyhnout, v tom 
horším může dojít ke srážce, jelikož na úhybný manévr 
je  již  pozdě.  A právě  proto  je  nutné  si  uvědomit,  že 
v dopravě je potřeba být velmi obezřetný a především 
také ohleduplný k ostatním účastníkům 
s i ln ičního  pro vozu  a  zbytečně 
neohrozit jak svůj,  tak i  jejich život a 
zdraví.  V těchto  chladných  měsících 
probíhají  ze  strany  policistů  napříč 
Moravskoslezským  krajem  dopravně 
prevent ivní  akce ,  které  j sou  na 
zmíněnou  viditelnost  a  ohleduplnost 
chodců a řidičů zaměřené.

Nejen chodci,  ale  i  řidiči  motorových 
vozidel,  by  měli  mít  při  pohybu  na 
komunikacích  zodpovědný  přístup. 
Řidič  motorového  vozidla  by  se  měl 
chovat  obezřetně,  ohleduplně,  být 
pozorný  a  především  soustředěný  na 
jízdu.  Zimní  období  s  sebou  přináší 
sníženou viditelnost. Tu zákon definuje jako situaci, kdy 
účastníci  provozu  na  pozemních  komunikacích 
dostatečně  zřetelně  nerozeznají  jiná  vozidla,  osoby, 
zvířata  nebo  předměty  například  od  soumraku  do 
svítání,  za mlhy,  sněžení nebo hustého deště.  Bohužel 
stále se najde mnoho chodců  (ale také cyklistů),  kteří 
podceňují fakt, že při vhodně zvoleném oblečení, které 
je opatřeno reflexními prvky, mohou snížit riziko kolize 
s  vozidlem. Oblečení  v  červené a modré barvě  je  pro 
řidiče viditelné přibližně od vzdálenosti okolo 20 metrů, 
přičemž  při  rychlosti  vozidla  50  km/h  na  suchém 
povrchu silnice je potřeba k zastavení vozidla okolo 30 
metrů  (reakční dráha 15 m a brzdná dráha 15 m).  Tyto 
vzdálenosti  jsou  samozřejmě  ovlivněny  například 
počasím,  povrchem  silnice,  stavem  vozidla,  kvalitou 
pneumatik, ABS, kondicí, bdělostí a zkušenostmi řidiče. 
Vzdálenost, na kterou je chodec za snížené viditelnosti 
vidět,  lze  několikanásobné  zvýšit,  a  to  až  na  200  m 
právě pomocí reflexních prvků. Na použití těchto prvků 
pamatuje  i  zákon,  který  chodcům  přímo  určuje 
povinnost  mít  na  sobě  reflexní  prvky,  pokud  se  za 
snížené  viditelnosti  pohybují  mimo  obec  po  krajnici 
nebo  okraji  vozovky  v  místě,  které  není  osvětleno 
veřejným osvětlením. Doplňky z reflexních materiálů je 
nejlépe umístit na pohyblivých částech těla, ideálně nad 
zápěstím a nad kotníkem.

Na  zvýšenou  ohleduplnost  a  bezpečnost 
by měli řidiči a chodci dbát především také na místech 
určených k přecházení vozovky, tedy na přechodech pro 
chodce  a  v  jejich  blízkosti.  V posledních  týdnech 
bohužel došlo v Moravskoslezském kraji na přechodech 
pro  chodce  hned  k  několika  dopravním  nehodám, 
během  kterých  byl  sražen  chodec.  Je  potřeba  si 
uvědomit, že neplatí a nikdy neplatilo pravidlo absolutní 

přednosti  chodce.  Abychom  mohli 
přejít  vozovku  bezpečně,  je  nutné 
vnímat okolní  dění,  tedy navázat oční 
kontakt  s  řidičem.  Je  nezbytné  se 
pořádně  rozhlédnout  na  obě  strany, 
a pokud  se  na  silnici  nachází  dva 
jízdní  pruhy  pro  jeden  směr  jízdy, 
vnímat, zda Vás řidič v druhém pruhu 
také vidí.

V rámci  viditelnosti  a  bezpečnosti  je 
potřeba si také připomenout, kdy mají 
ř id ič i  během  j í zdy  za  sn ížené 
viditelnosti  používat  mlhová  světla. 
Mnoho  řidičů  s  tím  má  problém. 
Mívají  je  zapnutá v případech, kdy to 
není  potřeba  a  oslňují  tak  řidiče 

ostatních  vozidel.  Někteří  řidiči  pak  naopak  mlhová 
světla  nevyužívají  za  snížené  viditelnosti  vůbec.  Tím 
však  mohou  být  v  dané  chvíli  pro  ostatní  účastníky 
silničního  provozu  takřka  neviditelní,  což  je  velmi 
nebezpečné.  Správné  užití  mlhových  světel  definuje 
zákon: „Přední světla do mlhy smí řidič užít jen za mlhy, 
sněžení nebo hustého deště. Zadní světla do mlhy musí 
řidič  za  mlhy,  sněžení  nebo hustého deště  užít  vždy.“ 
Mlhová světla za snížené viditelnosti nemusí mít řidič 
zapnuté,  pokud  jede  v  proudu  souvisle  pomalu 
jedoucích vozidel nebo stojí v koloně. V obou případech 
však řidič musí před vypnutím zadních mlhových světel 
zkontrolovat,  že  právě  on  není  v  dané  koloně  nebo 
v pomalu  jedoucím  proudu  posledním  vozidlem 
a nehrozí,  že  by  do  něj  zezadu  nabouralo  z  důvodu 
špatné  viditelnosti  přijíždějící  vozidlo.  Všechna  výše 
zmíněná pravidla pro použití mlhových světel platí jak 
pro jízdu mimo obec, tak i pro jízdu v obci. Řidiči, kteří 
používají na vozidle automatické přepínání světel, musí 
mít  na  paměti,  že  za  snížené  viditelnosti  jako  je 
například  mlha,  hustý  déšť  či  husté  sněžení  vozidlo 
nemusí  vždy  samo  automaticky  přepnout  z  denního 
svícení  na  potkávací  světla  a  toto  přepnutí  je  proto 
potřeba provést manuálně.   

Por. Bc. Martina Jablońská 
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

oddělení prevence 
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výpočet poplatku odpady za rok 2024 (platba od 1. 1. do 1. 3. 2025)
četnost 
!"#$%

&'()*$)*+,-.*
#/0)/%

#12'3*
nádoby

&'()*4*
vývoz

počet 
svozů za 
.#5*6768

&'()*
6768

&'()*6768*0#*
zaokrouhlení

0#0'+(,&'*97+*:*0+)!- �í�Æ���î�ô�����v�_ !"#$ #! %%"& '$ #%$"(! 864 Kč**************

0#0'+(,&'*97+*:*0+)!- �í�Æ���í�ð�����v�_ !"#$ #! %%"& (% ')*(%"&! 1 727 Kč***********

0#0'+(,&'*447+ �í�Æ���î�ô�����v�_ !"#$ ''! +'"$ '$ ')'#%"+! 1 187 Kč***********

0#0'+(,&'*447+ �í�Æ���í�ð�����v�_ !"#$ ''! +'"$ (% ()$*$"#! 2 374 Kč***********

0#0'+(,&'*447+ ,-./0 !"#$ ''! +'"$ '+ ')*$&"*! 1 735 Kč***********

0#0'+(,&'*467+*:*0+)!- �í�Æ���î�ô�����v�_ !"#$ '(! ++"% '$ ')(+&"#! 1 295 Kč***********

0#0'+(,&'*467+*:*0+)!- �í�Æ���í�ð�����v�_ !"#$ '(! ++"% (% ()1#+"%! 2 590 Kč***********

0#0'+(,&'*687+*:*0+)!- �í�Æ���î�ô�����v�_ !"#$ (&! '++"( '$ ()1#+"%! 2 590 Kč***********

0#0'+(,&'*687+*:*0+)!- �í�Æ���í�ð�����v�_ !"#$ (&! '++"( (% 1)'*+"(! 5 180 Kč***********

plast. pytel jednorázově !"#$ ''! +'"$ +'"$! 92 Kč*****************

0+)!-;*0<-'+*:*!)/)*9*&= !"#$ ''! +'"$ # *$!"&! 731 Kč**************

0+)!-;*0<-'+*:*!)/)*46*&= !"#$ ''! +'"$ '( ')!+1"%! 1 096 Kč***********
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!3 #$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ %$ 67/89-,-./) $ $$0: #$1#$2,$ !3455$ $

!; #$ �,�}�Œ�v�_���•�µ�l�}�À$$ %$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)$ $3#$" #$2, $ ! 3415$ $

!< #$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ %$ �s���v���Œ�Ç�v�"$ $$$! 0#$" #$2,$ ! 3415$ $

!= #$ >,?*7$ %$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ $$!: #$" #$2, $ !;455$ $

!: #$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ %$ �K�o���Ž�]���Z�}�À�]����$ $$0; #$" #$2, $ ! ; 455$ $

05#$ @AB)C$ %$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ $" #$3#$@)$ ! ; 415$ $

0! #$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ %$ �d�"�Œ�o�]���l�}���î�ì�î�î$ $$! 5#$3#$2,$ ! ; 415$ $

00#$ D',E'FC$ %$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ ! <#$3#$2,$ ! <455$ $

01#$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ %$ �>�µ���]�v��$ 0" #$3#$2, $ ! <455$ $

0"#$ ���"�š�u���Œ�}�À�]����$$ %$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ ! #$; #$@)$ ! <455$ $

03#$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ %$ G9'FC$H*8,-7$ <#$; #$2,$ ! <455$ $

0;#$ @)?,*I $ %$ �&�<���^�����>�/�a�d� �U���Ì�X$)1$ $$! " #$; #$2,$ ! " 455$ $

Předvánoční turnaj 

J iž  šestnáctý  ročník turnaje ve 
s to ln ím  ten i su  proběhl 
v sobotu  14.  prosince  2024 

v sále místního kulturního domu. 
Turnaj byl tentokrát rozdělen jen 
do dvou kategorií - junioři a muži. 
Vítězstvím mezi  juniory se může 
pochlubit  Filip  Lumbert,  který  za  sebou  na  druhém  místě 
nechal Antonína Janečku a na pomyslném bronzovém stupínku 
Timona Bartoše. 

V kategorii  mužů  prošel  nejlépe  sítem  vyřazovacích  bojů 
Martin Bartoš,  který  ve strhující finálové bitvě  porazil 3:2 na 
sety Ondřeje Šenkyříka. O třetí místo mezi sebou bojovali Aleš 
Lipka  a  Václav  Lumbert.  Lépe z  tohoto boje  vyšel  nakonec 
Aleš  Lipka a skončil  tak na třetím místě.  Celkem se turnaje 
zúčastnilo sedm juniorů a sedm mužů. 

(rm)

Pozn.: další kategorie budou mít losování po uzávěrce zpravodaje.
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